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1) Orav kdvoupe kdAOeTn TPdoOeon A agaipeon apiOuwy, Toug aToiIXi(oUHE, TOUug
TomoOeToUUE and Ta 8e€1d mPoC Ta APIOTEPA, TPOOEXOVTAC Ol HOVAdeC va gival KATwW
amd Ti povddeg, o1 dekdadecg amo TiI¢ OekAdEC KA.

2) ZTtnv wp6oBeon apiBuwv dev éxel onpacia av aAAafoupe Béoeic oToug TTPoaBeTEOUC.

To amoTtéAeopa (dBpoiopa) Ba pyer 1o idio.

3) ZTnv agaipeon dev emiTpéweTal va aAAaoupe Oéon otoug apiBuolg. ZTn Oéon Tou

peiwTéou tavra pdaloupe To HeyaAUTepo amod Toug 8Uo apiBuolc.

/

1. YmoAoyilw Ta amoTeAéopara:

9+6= o 15-6=

90+60= e 150-60=
900+600= e 1500-600=
9.000+6.000= e 15.000-6.000=

15-9=
150-90=
1.500-900=

15.000-9.000=

2. ZupmAnpwvw KatdAAnAa Toug apiBuoUc Kail Ta oUhpoAa Twy TpdEewy:

3. Znueiwvw pe V TI¢ TPAeic Tou umopoUv va yivouv:

2.935 + 4.840 4.825 - 3.900

6.415 - 8.500 1.035-1.053

4.610 - 9.580

424 + 8.025

4.610 - 9.610

3.900 - 3.900

4. Bpiokw Toug apiBuouc kaBe Ceuyapiol Kal KAvw TIC Ttpdeic, 6TwG oTo Trapddeiypa:

1AX BX. 2E. 5M. + 3X. 8E. 4A. 5M. = 15.205 + 3.845 = 19.050

3X.0E. 2M. + 1AX 4X.1E.OA.9M. =
IAX 7X.9A.-2X.6E. 7A. 3M. =




5. Kavw Ti1¢ TpooBéocic. Mpdew Kai utmoAoyilw Ta KpaToUHeva 6Tav UTAPXOUV:

4728 7.836 18.946 2.677
+ 539 + 764 + 1.857 +2.524

6. YmoAoyilw Ta aBpoiopara kaBeta kal emaAnOelw.

9.871 + 989 EmaAnBeuon 3.295 + 7917 EmaAnBeuon

7. Kavw Ti1¢ apaipéoeig. Tpdew Kkai uttoAoyi{w Ta KpaToUpeva 6Tav UTApXOUV.

6.537 14.051 16.503 14.128
- 248 - 11.294 - 2.850 -12.129

8. YmoAoyilw TI¢ diagopéc KABeTa kal emaAnBelw.

18.014 - 1.959 EmaAnBeuon 15.312 - 2.894 EmaAnBeuon

9. ZuumAnpwvw Tov Tivaka OTwW¢ aTo Ttapddeiyua.

TTp6aOeon 1n dokipn 2n dokIuA
546 + 789 = 1.335 1.335 - 789 = 546 1.335-546 = 789
394 + 278 = ...
1567 -783 = ...ccccucn.
918 -474= ...............
3409 +892 = ...




